Вопросы и задания на дифференцированный зачёт по дисциплине «Метрология, сертификация и стандартизация ».
№1.
1. Дать определение понятию метрология.
2. Кто проводит сертификацию?

3. Заполнить в таблице недостающие ячейки, если даны размеры: вал - 800-0,03, отверстие - 10 ±0,011.

	Параметры
	Отверстие
	Вал

	Номинальный размер
	Обозначение
	Числовое значение
	Обозначение
	Числовое значение

	Предельные отклонения:

верхнее

нижнее
	ES

EI
	
	es

ei
	

	Предельные размеры:

наибольший

наименьший
	Dmax
Dmin
	
	dmax
dmin
	

	Допуск размера
	TD
	
	Тd
	


№2.
1. Дать определение понятию стандартизация.
2. Стандарт, требования которого на современном этапе обязательны для выполнения на всей территории РФ, называется…

3. Написать обозначение стандартной шпонки с b= 16мм, h=10 мм, l=50 мм.
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№3.
1. Дать определение понятию сертификация.
2. Назвать наиболее точный класс подшипника.

3. Заполнить в таблице недостающие ячейки, если даны размеры: вал - 800,01-0,02, отверстие - 10 ±0,03.

	Параметры
	Отверстие
	Вал

	Номинальный размер
	Обозначение
	Числовое значение
	Обозначение
	Числовое значение

	Предельные отклонения:

верхнее

нижнее
	ES

EI
	
	es

ei
	

	Предельные размеры:

наибольший

наименьший
	Dmax
Dmin
	
	dmax
dmin
	

	Допуск размера
	TD
	
	Тd
	


№4.
1. Сертификат соответствия– это…
2. На каком уровне осуществляется стандарты ISO?
3. Установить правильную последовательность измерения микрометром

1. Фиксируют это положение стопорным винтом.
2. Вращением барабана прижимают подвижную пяту к измеряемой поверхности до 1-3 щелчков трещотки.
3. Определяют число мм – по шкале стебля.
4. Складывают показания и определяют размер.

5. Определяют число сотых – по барабану

№5.
1. Какие основные задачи метрологии?

2. Что обозначает в резьбе М12 цифра 12?
	3. Заполнить в таблице недостающие ячейки, если даны размеры: вал – 80+0,02-0,05, отверстие - 10 ±0,02.  

Параметры
	Отверстие
	Вал

	Номинальный размер
	Обозначение
	Числовое значение
	Обозначение
	Числовое значение

	Предельные отклонения:

верхнее

нижнее
	ES

EI
	
	es

ei
	

	Предельные размеры:

наибольший

наименьший
	Dmax
Dmin
	
	dmax
dmin
	

	Допуск размера
	TD
	
	Тd
	


№6.
1. Какие основные задачи стандартизации?

2. Стандартом  называется…?

3. Элемент №7 называется…?
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№7.
1. Какие основные цели сертификации?

2. Назовите виды посадок.
3. Заполнить в таблице недостающие ячейки, если даны размеры: вал - 800,02-0,04, отверстие - 10 ±0,04.

	Параметры
	Отверстие
	Вал

	Номинальный размер
	Обозначение
	Числовое значение
	Обозначение
	Числовое значение

	Предельные отклонения:

верхнее

нижнее
	ES

EI
	
	es

ei
	

	Предельные размеры:

наибольший

наименьший
	Dmax
Dmin
	
	dmax
dmin
	

	Допуск размера
	TD
	
	Тd
	


№8.
1. Взаимозаменяемость – это…?

2. Какими показателями определяется точность подшипников качения?

3. Расписать обозначения штрихкода и проверить его по контрольному числу.
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№9.
1. Назвать основные параметры шероховатости. Зарисовать значки, используемые, в зависимости от требуемого вида обработки материалов.
2. Рассказать последовательность проведения сертификации.

3. Расписать обозначения штрихкода и проверить его по контрольному числу.
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№10.
1. Перечислить категории стандартов.
2. Какие показания микрометра?
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3. Сертификация обязательна на соответствие стандартам…?

